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           О предоставлении информации

В соответствии с поручениями Росимущества от 01.03.2007 исх. № СС-07/4627, от 24.03.2008 исх. № СС-07/6007, от 01.07.2010 исх. № НС-18/18715, в целях актуализации имеющихся в ТУ Росимущества в Омской области сведений об использовании находящихся в федеральной собственности административных зданий, строений и нежилых помещений, а также информации о размещении федеральных государственных учреждений, созданных для исполнения государственных функций, и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (далее – федеральные организации), прошу предоставить вышеуказанные сведения не позднее 20.12.2010 в соответствии с прилагаемыми табличными формами (приложение № 1, приложение № 2) на бумажном носителе и в электронном виде на адрес: tu55@div.rosim.ru (в теме письма указать «информация по использованию недвижимого имущества {название федеральной организации}»). 
Данная информация необходима для оптимизации использования федерального недвижимого имущества, находящегося в оперативном управлении федеральных организаций. 
Приложение:
1. Таблица 1 – Сведения об использовании находящихся в федеральной собственности административных зданий, строений и нежилых помещений на территории Омской области;
2. Таблица 2 – Сведения о размещении федеральных организаций на территории Омской области.



И.о. руководителя                                                                                             А.В. Кисиль
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